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Keep Frozen 

Welkom bij Keep Frozen! Bij ons in de fabriek wordt 
verse groente verwerkt tot een diepvriesproduct. 
Onze producten zijn lang houdbaar en door de 
consument makkelijk klaar te maken. Eet smakelijk! 

1p 7 Keep Frozen heeft de vorige periode afgesloten met brutowinst.  
In welke situatie ontstaat brutowinst? 
A als de bedrijfskosten hoger zijn dan de omzet 
B als de inkoopwaarde hoger is dan de omzet 
C als de omzet hoger is dan de btw 
D als de omzet hoger is dan de inkoopwaarde 

1p 8 In welke regel staan uitsluitend juiste voorbeelden van bedrijfskosten?  
A btw, huisvestingskosten en verkoopkosten 
B huisvestingskosten, loonkosten en verkoopkosten  
C inkoopwaarde van de verkopen, loonkosten en btw 

1p 9 Consumenten hebben voordeel van de productie door Keep Frozen. In de 
fabriek worden de groenten bijvoorbeeld schoongemaakt, gesneden en 
lang houdbaar gemaakt. Maar voor de samenleving kunnen er ook 
nadelen van deze productie zijn. 
Welk economisch begrip hoort bij het nadeel voor de samenleving van de 
productie en de consumptie? 
A consumentengedrag 
B economische crisis 
C maatschappelijke kosten 
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Informatiebron 3 

Gebruik informatiebron 3. 
1p 10 Bereken de totale wekelijkse productie. Schrijf je berekening op. 

 ..................................................................................................................  

 ..................................................................................................................  

1p 11 Keep Frozen wil een nieuwe machine kopen. 
Door de nieuwe machine stijgt de productie van diepvriesproducten per 
week met 15%. De nieuwe machine moet ook zorgen voor een stijging 
van de arbeidsproductiviteit. 
Wanneer stijgt in elk geval de arbeidsproductiviteit? 
A als het aantal werkuren van de medewerkers meer dan 15% stijgt 
B als het aantal werkuren van de medewerkers met precies 15% stijgt 
C als het aantal werkuren van de medewerkers minder dan 15% stijgt  

bedrijfsgegevens Keep Frozen 

productie per uur 1.620 diepvriesproducten 

productiedagen maandag tot en met zaterdag 

aantal uur productie per dag 8 uur 
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Informatiebron 4 

Gebruik informatiebron 4. 
1p 12 De directeur van Keep Frozen zoekt naar meer mogelijkheden om de 

arbeidsproductiviteit te laten stijgen. Hij wil voor drie productie-
medewerkers een nieuw werkrooster invoeren.  
 Noem een verklaring waarom de arbeidsproductiviteit van deze

productiemedewerkers zou kunnen stijgen door het nieuwe
werkrooster.

 ..................................................................................................................  

 ..................................................................................................................  

Gebruik informatiebron 4. 
1p 13 Welke twee kenmerken van arbeid zijn van toepassing op de 

productiemedewerkers in het werkrooster? 
A leidinggevende arbeid en onbetaalde arbeid 
B leidinggevende arbeid en betaalde arbeid 
C uitvoerende arbeid en betaalde arbeid  
D uitvoerende arbeid en onbetaalde arbeid 

werkzaamheden 

werktijden 

oud 
werkrooster nieuw werkrooster 

van 8.00 tot 
17.00 uur 

van 8.00 tot 
11.00 uur 

van 11.00 tot 
14.00 uur 

van 14.00 tot 
17.00 uur 

grondstoffen 
voorbereiden Alisa Alisa Brian Ceyda

machines bedienen Brian Ceyda Alisa Brian 

producten inpakken Ceyda Brian Ceyda Alisa 


